

说说我的夏令营

生活



小时候,看到大哥哥、大姐姐们穿着蓝星夏令营营服,英姿飒爽地回来了。我心里简直想立刻长大,变成他们,可那是不可可能的,我们还要一天天长大、长高,才能去夏令营。

时间像火箭,一眨眼就到了四年级,也就意味着我梦寐以求的夏令营就要来临了。7月21日,是开营的日子,这是我的第一次夏令营!我一夜也没睡好,反反复复的起床、睡下,又早早地起了床。

来到营地第一天,教官就带着我们来到训练场,学习稍息、跨立、蹲下与起立,教我们摆放杯子、牙刷、牙膏、毛巾和被子的叠法,虽然只有这么一些东西,但却从下午2时练到了5时,累是很累,但是我们十分开心,因为军训的时候难免会闹出很多小笑话,让我们哈哈大笑。比如说教官让我们向右转,偏有一个同学向左转,教官让我们蹲下,我们全蹲下了,可还有一个同学傻呼呼的,左看右看的。

我们每天早上6点钟就早早的起床,动作十分迅速地将该做的做好,听到哨声30秒内到门口集合,如果迟到或者站队时窃窃私语

那可ได้ใน太阳下挨罚几分钟了。

集体唱蓝星夏令营营歌之后我们进行一小时军训,起步和跑步的要求十分严格,需要在停住后脚尖在一条线上。我们几乎练了上百次,才成功了。最难的要数拔军姿了,四大火炉城市之一的南昌,清晨的太阳也是毒辣辣的,我们任凭汗水由点到线再到面,一动不动,坚持训练。

军训结束,教官对每个班的训练进行点评,然后听教官的命令,每个班陆续跑步进饭堂。在饭堂里先坐下,值日桌长和付桌长负责盛饭、送饭服务,一切完毕等教官的命令开饭,再开始吃。每当我值日的时候,看着我们的“小兵们”狼吞虎咽的吃着,心里一种欣慰感油然而生。

吃完饭,各自回房整理内务,一会教官和辅导老师来检查,宿舍门口有一个评比栏,我们班活动、军训、内务总分一直都是最高的,这是我觉得最自豪的!

上午和下午,老师都会组织丰富多彩的主题活动,我们开展了设计队徽、队旗、信任摇摆、闪亮登场、求职双簧、头顶书籍服装表演、蓝星我们共同的家演讲赛等。

晚上回到宿舍,我们早早睡觉,补充体力,因为明天早上还要军训呢!
江西分营:张新玉



晒晒我的夏令营

我的夏令营生活

说起这几天的夏令营生活,真是丰富多彩,夸张地说:“三天三夜都说不完”。所以,我要捡几件重要的事儿说。

要说丰富多彩,肯定有哭的有笑的,这里,我先说一件“哭”的事。那天傍晚,我依然像往常一样出去运动,玩儿了满身汗之后,我回到屋子,准备洗个热水澡,舒服一下。可我哪里知道,同屋的同学已经放好了一缸的水,他说他要在那儿洗。我就退后一步:“行,你在缸里洗,拉上帘儿,我在外面用喷头洗。”他同意了,我正要脱衣服,突然想起换洗衣服还没拿进来。当我出去拿时,他就把门反锁了,不管我怎么喊怎么砸都不管用。这样,我们翻脸了。但过了几天,我们又和好了。

然后说件“笑”的事情。前几天,我们的一项活动主题是“我是小能手”。以组为单位,用老师提供的布和纸(可以贴的纸)做各组认为优秀的服装,然后还要三个班一起来一场模特大赛。我认为自己乃“单细胞动物”,学了绘画,就只会纸上画,设计的服装特漂亮,一落到“做”上,就完了,每件都只适合两三岁小孩穿,倍儿小。武长昊和我恰恰相反,整整一块布就做了一件衣服,大得离奇,能套到整个身子的五分之四。因此,他也失败了。

最后,我们把希望寄托在唐彬和张章身上,他们俩完全用纸做,花了一上午的时间裁出了帽子的材料,衣服的材料,裤子的材料。到了下午,我突发奇想,做一双用金纸做的鞋,用黑纸做底,其余全部用金纸。最后终于做成了“大小不一”金鞋。唐彬和张章的迈克·杰克逊造型终于也完成了。下午的服装秀马上就要开始啦,武长昊突然跑过来,说他也上,是海盜的行头,脸上还留着我给他画的小胡子。于是,我也拿起了几块布往身上一绑,一个配角好了!

评比中,又是我们班的“迈克”第一,虽然不是我,但我还是很高兴。

……这两件事,我都不会忘。因为这两件事,让我的生活变得精彩,变得丰富。这点,值得大家学习哦!

北京二分营营员胡仁铭



小手想对大手说

太阳刚从地平线缓缓升起,将一束金色的光芒投向大地,天空是鱼肚白,还不时有如棉花糖般的云朵飘过。耳边传来一阵熟悉的声音“孩子,起床了,应该上学了。”小手揉了揉惺忪的双眼,缓缓地睁开,看到大手用温柔的目光注视着我,爱在我们之间悄悄蔓延开来……

大手慢慢地拿起鲜艳的红领巾,把它系在我的胸前,面前是一顿丰盛的早餐,我想应该是大手提前准备的。

大手和小手走在上学的路上,小手一路上紧紧地握着大手,时刻不松开,尽管小手感觉大手有些扎手。岁月已经在大手的手上留下斑斑驳驳的痕迹,手指如同一根根小棒般坚硬,手上的老茧如同树的年轮一般一圈一圈不停地增长,不知道它是否有尽头?

离学校的门口越来越近,小手仍然不肯松开大手的一根手指,大手强忍着不舍,硬生生从小手中抽离,把背在自己身上的书包放到小手的背上。忽然,听见一阵“铃,铃……”的声音在耳边荡漾,小手意识到与大手分别的时刻到了,双腿如同沉重的铅块,身体艰难移动,只能一

步一步步踱进学校,小手的头如同拨浪鼓摇头晃脑,走几步还不时转身望一望站在校门口的大手,大手虽欣慰地看着她,但还是做出一个“进去”的手势,学校的大门被缓缓地关闭,小手悲伤地进去。

小手渐渐地长大了,小手可以为大手分担一些家务,可以为大手消除一些忧愁,顾虑以及担忧。在这里,小手想对大手说,感谢您对小手的循循教导,让小手能够独自面对生活中的风风雨雨,感谢您对小手的鼓励,让小手能有战胜生活中的挫折与磨难;感谢您对小手的爱,让小手时刻能感受到大手温暖,总之,千言万语汇成一句话:“大手,谢谢您!”

母爱是世界上最伟大而且无言的爱。爱在我们的身边,但我们并没有察觉到,直到失去了才会被珍惜。珍惜现在的所有,因为我们曾经拥有。

济南裕兴分营
营员 闫然

